



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту смерти ребенка



06 сентября 2016 года в правоохранительные органы республики из Кигинской центральной районной больницы поступило сообщение о смерти ребенка, 2015 года рождения. Дуванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 05 сентября 2016 года мальчик находился с мамой дома в селе Старомухаметово Кигинского района. Во время приготовления пищи женщина отвлеклась и не уследила за ребенком, который опрокинул на себя кастрюлю с супом, стоящую на плите, в результате чего получил термические ожоги. Мать отвезла ребенка в районную больницу только утром 06 сентября 2016 года, где он через непродолжительное время скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1067125>